
                                                                                      Додаток 3 

до тендерної документації 
 

Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета 

закупівлі 

    Фактом подання тендерної пропозиції учасник підтверджує відповідність своєї пропозиції 

технічним, якісним, кількісним, функціональним характеристикам до предмета закупівлі, у 

тому числі технічній специфікації (у разі потреби – планам, кресленням, малюнкам чи опису 

предмета закупівлі) та іншим вимогам до предмета закупівлі, що містяться в  тендерній 

документації та цьому додатку, а також підтверджує можливість поставки товару відповідно до 

вимог, визначених згідно з умовами тендерної документації. 
В місцях, де технічна специфікація містить посилання на конкретні марку чи виробника або 

на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб’єкта господарювання, чи на 

торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи спосіб виробництва, вважати 

вираз  «або еквівалент». 

 

 

ТЕХНІЧНІ ВИМОГИ 

№ 

п\п 

Найменування Характеристики, 

встановлені замовником 

 

Одиниця 

виміру 

Кіль-

кість 

1. Масло 

вершкове 

вміст жиру 

не менше 

72,5% 

 

ДСТУ 

4399:2005 

 

 

без ГМО 

 

 

1.Технічні вимоги: виробляють відповідно до 

вимог ДСТУ 4399:2005 «Масло вершкове. 

Технічні умови» за рецептурами та 

технологічними інструкціями, затвердженими 

в установленому порядку з дотриманням 

вимог санітарного законодавства України. 

Кожна партія товару поставляється з 

документами, що підтверджують їх якість та 

безпеку (посвідчення / декларація виробника 

про якість, санітарно-гігієнічні висновки 

тощо). Вміст мікотоксинів, антибіотиків, 

пестицидів, радіонуклідів не повинен 

перевищувати  допустимих рівнів. 

2. Органолептичні показники якості: Смак і 

запах: чистий, добре виражений вершковий з 

присмаком пастеризації, без сторонніх 

присмаків та запахів. Консистенція та 

зовнішній вигляд: однорідна, пластична, 

щільна, поверхня на розрізі блискуча або 

слабо блискуча, суха або з наявністю 

поодиноких дрібних крапель вологи розміром 

до 1 мм. Колір: від світло - жовтого до 

жовтого, однорідний за всією масою 

3. Маркування : На споживчій (транспортній) 

тарі повинно бути маркування/етикетування 

державною мовою, що містить наступну 

інформацію: назву підприємства - виробника, 

кг 900 



 

 

      Учасник постачає Замовнику товар поступово, дрібними партіями у період дії договору  

відповідно до наданих заявок закладу.Постачання  товару здійснюється чотири рази на тиждень 

(понеділок,вівторок,середа,п’ятниця), якщо день поставки товару припадає на святковий 

день,Постачальник повинен здійснити доставку наступного дня,згідно наданої заявки протягом 1 дня. 

 Доставка товару виконується за рахунок Постачальника, з визначеною періодичністю і в терміни 

визначені за попереднім замовленням,. Графік постачання товару може бути змінено в залежності від 

реальних потреб Замовника. Партією Товару за Договором вважається поставка Товару в обсязі, що 

визначений за кожною окремою заявкою Замовника. 

На вимогу замовника надати зразки продукції (за рахунок Учасника) у строк не пізніше 24 години з 

моменту закінчення торгів, з метою визначення Замовником якості товару. У разі надання неякісного 

товару Замовни к має право відмовитись від укладення договору. 

Продукція має постачатися і розвантажуватися транспортом та силами Учасника у 

заклад Замовника: 

 

№ Назва закладу Адреса 

1 
КЗ “Чернігівський 

ліцей”ЧОР 
 м. Чернігів, вул. Тероборони, 50 

       

Продукція харчової промисловості повинна постачатися з дотриманням вимог:  

1) Поставка товару має здійснюватися на автотранспорті, що призначений та обладнаний для 

перевезення продуктів даного виду. Транспортний засіб повинен відповідати вимогам 

санітарних норм та правил; 

2) водії та особи, які супроводжують товар у дорозі і виконують навантажувально-

розвантажувальні роботи повинні мати медичну книжку з результатами проходження 

обов'язкових медичних оглядів та забезпечені санітарним одягом;  

3) товар повинен поставлятися в споживчій (транспортній) тарі/упаковці, що відповідає 

вимогам чинного законодавства та забезпечує цілісність товару, його товарний вигляд, 

збереження його споживчих властивостей під час транспортування і зберігання. На кожній 

одиниці фасування або на ярлику повинно бути маркування із зазначенням; найменування 

та адреса виробника, найменування та вид, термічний стан, вага нетто, дата виготовлення, 

термін придатності та умови зберігання, позначення нормативних документів. Товар, що 

надійшов розпакованим, або у неналежній упаковці підприємства-виробника, без належного 

його адресу і телефон; товарний знак (за 

наявності); назву масла; масову частку 

молочного жиру (%);   склад масла в порядку 

переваги складників; масу нетто, кг; 

інформаційні дані про харчову та енергетичну 

цінність;  номер партії; кінцева дата 

споживання «Вжити до» або дата виробництва 

та строк придатності; умови зберігання; 

позначення  ДСТУ. 

4.Пакування: Товар поставляється в споживчій 

(транспортній) тарі, що відповідає вимогам 

чинного законодавства та забезпечує 

цілісність товару, його товарний вигляд, 

забезпечує збереження його споживчих 

властивостей, а також якість та безпеку під час 

транспортування і зберігання.  

 



маркування, документів, що засвідчують якість та безпеку, ознак несвіжості, без зазначення 

строку придатності або зі строком придатності, що минув, прийманню не підлягає. 

4) товар повинен мати термін придатності на момент поставки не менше 90% від терміну, 

визначеного виробником для даного виду товару та за умови його збереження відповідно до 

встановлених норм і правил зберігання; 

5) товар повинен відповідати вимогам законодавства про безпечність та окремі показники 

якості харчових продуктів, згідно Закону України «Про основні принципи та вимоги до 

безпечності та якості харчових продуктів», та ін.; 

6) кожна партія товару передається Замовнику з документами, що підтверджують його 

походження, якість, відповідність державним стандартам (посвідчення про якість та/або 

декларація виробника та /або паспорт (сертифікат) про якість на товар тощо). 

 

 

 Посада, прізвище, ініціали, підпис уповноваженої особи учасника, завірені 

печаткою (у разі її використання). 
 

 


